
Ata Eletrônica da 3ª Sessão Extraordinária de 2022 da 70ª Sessão Legislativa da
18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 08/07/2022 -
10:00 ; Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: Rony Simões Gomes de Brito / REPUBLICANOS ; Primeiro
Vice-Presidente: João Pedro Torres Cavalcante Novaes / PSB ; Primeiro-Secretário: Paulo
Gonçalves do Nascimento / PDT ; Segundo-Secretário: Wagner Lira Marques / PV 

Lista de Presença na Sessão: Cristiano Santos dos Anjos / PV ; Daniel de Andrade Silva
/ AVANTE ; Glênio Rodrigues Nogueira / PDT ; João Pedro Torres Cavalcante Novaes / PSB
; João Freire de Menezes /  MDB ; Karla Amando da Silva /  SD ; Marcos Rosbany dos
Santos Carvalho / DEM ; Paulo Gonçalves do Nascimento / PDT ; Rony Simões Gomes de
Brito /  REPUBLICANOS ;  Josete Pedro Xavier de Lima /  PDT ;  Maria Virlane Moreira
Saraiva / MDB ; Wagner Lira Marques / PV 

Expedientes: Abertura da Sessão: Declaro Aberta a Terceira Sessão Extraordinária do
Ano  de  2022.  Realizada  em 8  de  julho  de  2022.  Coleta  de Assinaturas:  Solicito  ao
primeiro secretário que faça a leitura dos vereadores presentes. Leitura do Expediente
do Dia: Não há expediente do dia para deliberação. Ordem do Dia: Encaminho a ordem
do dia para o primeiro secretário fazer a leitura. Passamos a deliberar a ordem do dia. 

Lista  de Presença na Ordem do Dia:  Cristiano  Santos  dos  Anjos  /  PV ;  Daniel  de
Andrade Silva / AVANTE ; Glênio Rodrigues Nogueira / PDT ; João Pedro Torres Cavalcante
Novaes / PSB ; João Freire de Menezes / MDB ; Karla Amando da Silva / SD ; Marcos
Rosbany  dos  Santos  Carvalho  /  DEM ;  Paulo  Gonçalves  do  Nascimento  /  PDT ;  Rony
Simões Gomes de Brito / REPUBLICANOS ; Josete Pedro Xavier de Lima / PDT ; Maria
Virlane Moreira Saraiva / MDB ; Wagner Lira Marques / PV 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Parecer  nº  129  de  2022,  Parecer  favorável  da
Comissão de Justiça e Redação de Leis, sobre o Projeto de Lei nº. 25/2022, oriundo do
Poder Executivo Municipal, que abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar
no valor de R$ 950.000,00 (novecentos e cinquenta mil reais), para custeio dos serviços
públicos de saúde, compreendendo os de assistência à média e alta complexidade (MAC) e
os do Piso de Atenção Primária (PAP), para cumprimento das metas 2022. Autor: CJRL -
Comissão de Justiça e Redação de Leis, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por Unanimidade Votos Nominais : Karla Amando da Silva - Sim ;
Maria Virlane Moreira Saraiva - Sim ; João Pedro Torres Cavalcante Novaes - Sim ; Glênio
Rodrigues Nogueira - Sim ; João Freire de Menezes - Sim ; Paulo Gonçalves do Nascimento
-  Sim ; Josete  Pedro Xavier  de Lima -  Sim ;  Daniel  de Andrade Silva -  Sim ;  Marcos
Rosbany dos Santos Carvalho - Sim ; Wagner Lira Marques - Sim ; Cristiano Santos dos
Anjos - Sim ; Rony Simões Gomes de Brito - Sim ; 2 - Parecer nº 130 de 2022, Parecer
favorável da Comissão de Finanças e Orçamentos, sobre o Projeto de Lei nº. 25/2022,
oriundo do Poder Executivo Municipal, que abre no orçamento vigente crédito adicional
suplementar no valor de R$ 950.000,00 (novecentos e cinquenta mil reais), para custeio
dos  serviços  públicos  de  saúde,  compreendendo  os  de  assistência  à  média  e  alta
complexidade (MAC) e os do Piso de Atenção Primária (PAP), para cumprimento das metas
2022. Autor: CFO - Comissão de Finanças e Orçamento, Tipo: Simbólica, Sim: 12, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 3 - Projeto de Lei Ordinária - Poder Executivo
nº 25 de 2022, Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar no valor de R$
950.000,00 (novecentos e cinquenta mil reais), para cobertura de ações de custeio dos
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serviços públicos de saúde, compreendendo os de assistência à média e alta complexidade
(MAC) e os do Piso de Atenção Primária (PAP), para cumprimento das metas de 2022.
Autor: Elioenai Dias Santos Filho - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por Unanimidade Votos Nominais : Josete Pedro Xavier de Lima -
Sim ; João Pedro Torres Cavalcante Novaes - Sim ; Cristiano Santos dos Anjos - Sim ;
Glênio Rodrigues Nogueira -  Sim ;  Wagner Lira Marques -  Sim ;  Marcos Rosbany dos
Santos Carvalho - Sim ; Daniel de Andrade Silva - Sim ; Rony Simões Gomes de Brito - Sim
; Karla Amando da Silva - Sim ; João Freire de Menezes - Sim ; Maria Virlane Moreira
Saraiva - Sim ; Paulo Gonçalves do Nascimento - Sim ; 4 - Parecer nº 131 de 2022,
Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação de Leis, sobre o Projeto de Lei nº.
26/2022, oriundo do Poder Executivo Municipal, que abre no orçamento vigente crédito
adicional  suplementar no valor de R$ 955.000,00 (novecentos e cinquenta e cinco mil
reais), destinado à adequação de estradas vicinais na zona rural deste município. Autor:
CJRL  -  Comissão  de  Justiça  e  Redação  de  Leis,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  12,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 5 - Parecer nº 132 de 2022, Parecer favorável da
Comissão de Finanças e Orçamentos, sobre o Projeto de Lei nº. 26/2022, oriundo do Poder
Executivo Municipal,  que abre no orçamento vigente crédito adicional  suplementar no
valor de R$ 955.000,00 (novecentos e cinquenta e cinco mil reais), destinado à adequação
de estradas vicinais na zona rural deste município. Autor: CFO - Comissão de Finanças e
Orçamento, Tipo: Simbólica, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 6 -
Projeto de Lei Ordinária - Poder Executivo nº 26 de 2022, Abre no orçamento vigente
crédito adicional suplementar no valor de R$ 955.000,00 (novecentos e cinquenta e cinco
mil  reais),  destinada à  adequação de estradas  vicinais  da  zona rural  deste  município.
Autor: Elioenai Dias Santos Filho - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por Unanimidade Votos Nominais : Wagner Lira Marques - Sim ;
João Pedro Torres Cavalcante Novaes - Sim ; João Freire de Menezes - Sim ; Cristiano
Santos dos Anjos - Sim ; Glênio Rodrigues Nogueira - Sim ; Josete Pedro Xavier de Lima -
Sim ; Paulo Gonçalves do Nascimento - Sim ; Marcos Rosbany dos Santos Carvalho - Sim ;
Rony Simões Gomes de Brito - Sim ; Karla Amando da Silva - Sim ; Daniel de Andrade
Silva - Sim ; Maria Virlane Moreira Saraiva - Sim ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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